

■《5岁娃意外摔伤 一度命悬一线》后续

爱心人士已为小宇捐款3万余元

小宇的爸爸请本报向所有爱心人士表示感谢

本报讯(记者 孙美星) 10月14日,本报报道了家住北仑大榭的5岁男孩小宇,因意外从四楼摔下,导致全身七处骨折、三个脏器挫伤的事。小宇的遭遇引起众多宁波爱心人士的关注。截至昨天下午3点,宁波市慈善总会联合本报发起的捐款活动共收到善款2.9万余元。此外,还有几位宁波爱心人士送钱送物到病房看望小宇。昨天,小宇的爸爸请本报向所有爱心人士表示感谢,并表示等孩子好了,也要献爱心,回报社会。

10月10日,5岁的小宇从四楼家中的窗户摔到一楼,导致严重创伤,被转送到市妇儿医院。小宇父母都是从安徽来的打工族,两个人的收入都不高,因此孩子的治疗费用对他们来说是一笔不小的费用。

得知小宇的情况后,宁波市慈善总会宁波晚报儿童意外伤害基金率先发起救助,计划先给他们送上5000元。10月19日,这5000元救助金发放到小宇父亲手中。

小宇住院后,宁波市慈善总会也联合本报发起了捐款,帮助小宇筹集治疗费用。据统计,截至昨天下午3点,共有270多位网友为小宇献爱心,包括宁波市慈善总会宁波晚报儿童意外伤害基金的5000元在内,共募集善款2.9万多元。

经过治疗,目前小宇恢复得很好。市妇儿医院外三科主任俞承忠告诉记者,对小宇威胁最大的肺挫伤已经明显好转,小宇一度被压缩至只有50%的肺目前已经恢复到正常大小。此外,脾脏和肾上腺的挫伤已经稳定,有待慢慢恢复。

昨天,小宇已经从小儿胸外科病房转到骨科病房。昨天下午,小宇接受了左上肢和双下肢骨折的固定手术。“孩子的身体修复能力好,这么重的伤,能有这么快的恢复速度,我们也觉得很欣慰。”俞承忠表示,如果后期小宇的身体恢复良好,不会对他以后的生活学习造成太大影响。

最近,还有不少宁波爱心人士到病房看望小宇,给孩子送上温暖。“有几位好心人来看我们,还不肯留下名字,我们一家都不知道该怎么感谢他们。”小宇的父亲告诉记者,昨天,有一位74岁的退休老人到医院病房,送上1000元现金,连名字也没留下。几天前,还有三位30多岁的女士一起专程到医院,给小宇送上2000元现金和牛奶、保温桶。同样,这三位女士都不肯留下姓名。

“感谢所有好心人,让我们感受到了家人一般的温暖。”小宇的爸爸说,等孩子好了,也要让孩子向这些好心人学习,献爱心,回报社会。



画中国水墨 识中国文化

昨天,鄞州钟公庙街道都市森林社区举行“学画牡丹,认识中国”活动,来自美国、意大利、澳大利亚、乌克兰等国家的中国画爱好者,在社区文体馆临摹中国水墨牡丹花,并把画好的水墨作品赠送给社区居民。

记者 丁安
通讯员 陈菲 摄



画轨道,绘幸福 “公园道”杯少儿公益画大赛火热进行中

本报讯(记者 童程红) 孩子们眼中的绿色生活是什么样的?轨道将给城市带来哪些有趣的变化?10月17日下午,“公园道”杯宁波市少儿公益画大赛拉开帷幕。在不到一周的时间里,10余所幼儿园和小学的师生积极响应,孩子们将自己丰富的想象变成绚丽的画作,向城市的未来致敬。

此次活动由共青团宁波市委、宁波日报报业集团联合主办,宁报集团都市报系承办,宁波轨道交通、宁波市青少年宫、华润置地(宁波)协办,还得到了宁波市精神文明办、宁波市美术家协会等单位的倾情指导。

2014年5月,宁波轨道交通开通试运营。目前,我市轨道交通全长75公里,日均客流量已达30万人次。3年多来,轨道交通极大地提升了城市品质,便利了交通出行,给城市生活带来翻天覆地的变化。

目前,广济中心小学、海曙外国语学校、海曙第二外国语学校、宁波实验小学、宁波市实验学校、海曙南苑小学、爱菊艺校、宸卿小学、薛家小学、尹江岸小学、孙文英小学、藕池小学、雅戈尔小学的千余名孩子已将自己的画作交到主办方。小小画家通过天马行空的画笔,记录下城市的变迁,表达对未来的希冀。

孩子们的画作虽透着稚气,却充满奇思妙想。在他们笔下,轨道也有了思想和温度,像我们每一个人的好朋友。绿色出行、便捷交通、美好生活,这些幸福生活的元素都体现在其中。活动也激发了少年儿童关心城市建设、促进社会发展的小主人翁精神。

作品征集将于10月31日24时结束。届时,大赛组委会将通过线上全民投票、线下专家评分的形式,初选118幅优秀绘画作品,之后再“百里挑一”,评出一、二、三等奖,由主办单位颁发获奖证书。

其中,一等奖将获得3000元的购书基金,其他获奖者也能得到不同的奖励。

值得期待的是,大赛组委会还将组织一次优秀绘画作品展,并将获奖作品汇编成精美画册。

征稿要求

即日起至10月31日24时,大赛将向全市少年儿童(5~14周岁)征稿。要求绘画作品紧紧围绕两大主题,一是“红领巾·心向党,庆祝党的十九大”,二是“畅想未来地铁生活”。

画作形式不限,规格为长42厘米×宽29.7厘米(普通A3纸规格)以内,小选手可针对任一内容作画。参赛作品必须为原创,一名小朋友只可用一幅作品参赛。

参赛者可通过以下方式递交作品:

1. 微信报名。关注“地铁Park”微信公众号,点击右下角“公益画展”完成基础信息输入,即算报名成功。相关活动细则及进程,“地铁park”及“宁波晚报升学通”两大公众号将全程予以播报。

2. 邮件发送。将画作拍照并发送至2824002524@qq.com。同时注明参赛选手所在学校、班级、姓名,并备注有效联系方式。也可直接邮寄,地址为鄞州区宁东路901号宁波报业集团都市报系4楼房产经营部。

声明:所有参赛作品概不退稿,大赛组委会享有作品出版权,并拥有最终解释权。

本店长年高价收购茅台酒 老阿胶

收购如下:新老茅台、五粮液、郎酒、剑南春、董酒、汾酒、同仁堂老药酒等名酒和老家具、字画。

为扩展业务,另征收虫草、阿胶、安宫牛黄丸等所有同仁堂老药,第一、二、三、四套人民币,银币等所有钱币。如有不便可上门。

工作时间:早8:00至19:00

地址:海曙区柳汀街623号金地小区对面**奕凡老酒馆**

公交路线:7、28、201、357、503、504、506、507、560、622、302(柳汀立交桥西下)。

联系电话:13738919502 **安老师** (微信同步)

13777960852 **李老师** (上门电话)

交房公告

尊敬的红翎台花苑业主:

您购买的红翎台花苑商品房,现已具备《商品房买卖合同》所约定的交付条件。我公司定于自2017年10月26日起办理交付手续,请您根据我公司发出的《交房通知书》所约定的交付时间及要求携带的资料前来办理交付手续。

特此公告

宁波景越置业有限公司
2017年10月25日